RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : TAMAN KANAK-KANAK KAMBOJA
Kelas/Semester :B/1

Guru Kelompok : Siti Hajar S.pd

Surel. :201502691796(@guruku.id

Tema : Diriku

Sub Tema : Panca Indera

Sub sub tema. : Mata

Pembelajaran Ke 1

Alokasi Waktu : 10 Menit

*Kompetisi Dasar*

Nam 1.1 Fisik Motorik 3.3&4.3 Kognitif 3.6&4.6 Sosem 3.12&4.12 Seni 3.15&4.15
*Kompetisi Inti*

Spiritual (mata ciptaan Tuhan)

Sosial (sayangi mata)

Pengetahuan (guna mata)

Keterampilan (membuat alat pelindung mata)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Percaya adanya Tuhan melalui Ciptaan-NYA.

Mengenal Panca Indera

- Menyebut Panca Indera.

- Mengenal keaksaraan Awal.

- Mengenal Lambang bilangan.

- Mengenal warna dan bentuk geometri.

- Mengetahui guna mata.

Edit dengan WPS Office



B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
*Mengamati

Anak anak di ajak mengamati alat peraga ibu guru berupa gambar Panca Indera
secara garis besar, yang ada warna juga bentuk geometri.

*Menanya

Guru dan anak bertanya jawab tentang Panca Indera, guna mata,warna gambar
peraga serta bentuk geometri alat peraga ibu guru.

*Mengumpulkan informasi /kegiatan Inti

- Menggambar bentuk mata dan menulis lambang bilangan sesuai jumlah
mata.

- Meniru abjad dari kata "Mata".
- Membuat kacamata dengan menggunting kertas origami.
*Mengkomunikasikan
Guru dan anak mengkomunikasikan kegiatan hari ini
*Materi Pembelajaran
-Mempercayai adanya Tuhan melalui CiptaanNYA (mata).
- Mengenal anggota tubuh serta fungsi (mata).
-Menggunakan Anggota tubuh (menggambar mata).
-Mengenal nama nama benda di sekitarnya (mata).
-Menyampaikan guna benda (mata).
-Mengeja huruf (mata).
-Menampilkan hasil karya (membuat kacamata kertas).

*Metode Pembelajaran. : Secara Daring/Online
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. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Alhamdulillah anak tahu salah satu ciptaan Tuhan (Mata).

Alhamdulillah anak dapat mengenal Panca Indera.

Alhamdulillah anak dapat menyebut Panca Indera.

Alhamdulillah anak tahu jumlah Mata.

Alhamdulillah anak tahu guna Mata.

Alhamdulillah anak dapat mengenal warna pada alat peraga ibu guru.
Alhamdulillah anak mengenal bentuk geometri pada alat peraga ibu guru.
Alhamdulillah anak mengenal keaksaraan /abjad yang ada pada kata Mata.

Alhamdulillah anak belajar kreatif dengan membuat pelindung mata
berupa kacamata dari kertas origami.

Alhamdulillah anak dapat menggunakan motorik halus untuk menggambar
Mata.

Edit dengan WPS Office



